
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 
ШАВЛІЯ

 
Склад лікарського засобу:
діючі речовини: 1 таблетка для розсмоктування містить: екстракту шавлії сухого ( FOLIA SALVIAE OFFICINALIS L) ((5,0-6,0:1) екстрагент вода) - 12,5 
мг, олії шавлії ессенціальної ( FOLIA SALVIAE OFFICINALIS L) - 2,4 мг; 
допоміжні речовини:  кислота аскорбінова, кислота яблучна, аспартам  (Е 951), сорбіт (Е 420), магнію стеарат , кремнію діоксид колоїдний безводний, 
ароматизатор медовий (містить пропіленгліколь), харчовий барвник «І ндигокармін» (Е 132) та харчовий барвник «Хіноліновий жовтий» (Е 104) .
 
Лікарська форма. Таблетки для розсмоктування.
 
Таблетки плоскі круглі зі скошеним краєм, блакитнувато-зеленого кольору зі світлішими і темнішими вкрапленнями, зі специфічним запахом. З обох боків 
таблетки гравіювання «NP» на тлі дерева.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
Херкель Б.В.
Нобельвег 6, 3899 BN Зеєвольде, Нідерланди;
Herkel B.V., 
Nobelweg 6, 3899 BN Zeewolde, the Netherlands .
на замовлення та під контролем: 
Natur Produkt Europe , the Netherlands
Натур Продукт Європа Б.В., Нідерланди.
 
Фармакотерапевтична  група. 
Засоби для місцевого застосування у стоматології. Код АТС   А01А D11.
 
Антисептичний засіб рослинного походження. Комбінований препарат, що містить комплекс біологічно активних речовин. 
Проявляє протизапальну, протимікробну, відхаркувальну дію. Володіє в’яжучими властивостями. 
 
Показання для застосування. 
Для місцевого лікування у складі комплексної терапії запальних захворювань порожнини рота, глотки та верхніх дихальних шляхів: стоматити, гінгівіти, 
ларингіти, фарингіти, ушкодження слизової оболонки порожнини рота.
 
Протипоказання .
Підвищена чутливість  до компонентів  препарату. Гострий нефрит.
 
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.
Не застосовувати хворим на фенілкетонурію , у зв’язку з тим, що препарат містить у своєму складі аспартам .
 
Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю.
У період вагітності або годування груддю застосовувати  препарат протипоказано .
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами . Не впливає. 
 
Діти. Не застосовують дітям до 5 років.
 
Спосіб застосування та дози.
Застосовувати місцево, тримаючи у порожнині рота до повного розсмоктування, не розжовуючи. 
Дорослим та дітям віком від 15 років: 6 таблеток на добу з інтервалом 2 години. 
Дітям віком від 10 до 15 років: 4 таблетки на добу з інтервалом 3 години. 
Дітям віком від 5 до 10 років: 3 таблетки на добу з інтервалом 4 години.
Тривалість курсу лікування  не має перевищувати 7 днів .
 
Передозування . 
Можливе посилення проявів побічних реакцій . Терапія симптоматична.
 
Побічні ефекти.
Іноді можливе виникнення алергічних реакцій.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.   
Клінічно значущої взаємодії препарату з лікарськими засобами інших груп не виявлено.
 
Термін придатності. 3 роки.
Не застосовувати після закінчення терміну придатності.
 
Умови зберігання.
Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ° С. Зберігати у недоступному для дітей місці!
 
Упаковка. 
По 10 таблеток у блістері; по 2 блістери  у картонній коробці .
 
Категорія відпуску. Без рецепта.
 
 


